Количество записей в отчете: 1

Дата отчета: 23 мая 2024г

Единый реестр нотификаций о характеристиках шифровальных (криптографических) средств и товаров, их содержащих

Номер нотификации AM000000271 Межсетевые экраны, моделей: VPN300, VPN1000, VPN100, USG FLEX 100HP, USG FLEX 100HP Наименование товара BUNDLE, USG FLEX 100HP Security Bundle, ATP500, ATP800, ATP200 «Zyxel Communications Corporation» Адрес: No. 2 Industry East RD. IX, Hsinchu Science Park, Изготовитель товара Hsinchu 30075, Тайвань (Китай). Телефон: +86-022-87890440. Веб-сайт: www.zyxel.com Дата публикации 09.01.2024 нотификации Идентификатор 01000000100 Номер нотификации AM000000271 Межсетевые экраны, моделей: VPN300, VPN1000, VPN100, USG FLEX 100HP, USG FLEX 100HP Наименование товара BUNDLE, USG FLEX 100HP Security Bundle, ATP500, ATP800, ATP200 Наименование товара Межсетевые экраны, моделей: VPN300, VPN1000, VPN100, USG FLEX 100HP, USG FLEX 100HP полное BUNDLE, USG FLEX 100HP Security Bundle, ATP500, ATP800, ATP200 «Zyxel Communications Corporation» Адрес: No. 2 Industry East RD. IX, Hsinchu Science Park, Изготовитель товара Hsinchu 30075, Тайвань (Китай). Телефон: +86-022-87890440. Веб-сайт: www.zyxel.com Срок действия 30.11.2033 Статус Действует Дата аннулирования Дата регистрации 05.01.2024 нотификации